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Report of Students’ Feedback on Ambience and Academics

More than 70 percent students’ gave a feedback ‘Good’ that is they benefitted from various
activities organised in the institution, were happy with conduct of examinations, measure
adapted for prevention of ragging, functioning of N.S.S., availability of library facilities,
classroom cleanliness, drinking water availability, organisation of various cultural and
extracurricular activities, convenience of college and helpful nature of teaching and
administrative staff. More than 60 percent students gave feedback ‘Good’ for availability of
parking, canteen, computer and sports facilities. 15 percent students’ expressed their
dissatisfaction with respect to availability of sports facilities. More than 10 percent students
were dissatisfied with cleanliness in the classroom and toilets, internet, canteen and computer

facilities.

Looking to the overall feedback 85 percent of students rated high towards their overall

experience with the institution.

Graphical Presentation of Students’ Feedback on Ambience and

Academics
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MECHANISM TO REDRESS THE GRIEVANCES OF
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